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 جملات زیر را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 

 می باشد. .....کوچکترین عدد صحیح منفی دو رقمی ...... الف( 

 جبری برابر است با ....... عبارت  صورت هب  bو عرض  aمحیط مستطیلی به طول  ب( 

 درجه است. ...........  xراس هستند. اندازه زاویه هبمتمم و متقابل yو  xدو زاویه ج( 

 ... نام دارد......دهد .تبدیل هندسی که جهت و اندازه شکل را تغییر نمی د(

1 
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                                                                                                           درست      نادرست                                                      هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید. ستی یا نادرستی  در

   منفی وجود دارد.هفت عدد صحیح نا  - 3+ و 7بین دو عدد ف( ال

   درجه هستند. 180های داخلی یک چند ضلعی منتظم کمتر از همه زاویه ب(

6𝑎  مقدار عددی عبارت ج(  + 𝑎به ازای   3 =
1

3
   شود. می 9با برابر   

    کند. میتغییر  جهت شکل درجه 360با دوران  د(
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 را مشخص کنید.  حدر هریک از سولات زیر گزینه صحی 
𝑎𝑎های زیر جواب معادله  یک از گزینهکدام الف( − 2𝑎 =  ؟ باشدمی   8

 الف و ب (4                                          4−(  3                                       2−(  2                                         +4(1

   ؟کدام یک از اعداد زیر است  -2نسبت به   -5قرینه عدد  (ب

1)5+                                     2  ) -1                                      3 )1+                                  4 ) +2 

 … , 16, 9- , 4 , 1-                    جمله دهم در الگوی مقابل چه عددی است؟  ج( 

         1 )  20                                        2 )  20 -                              3)  100                                      4)   100 - 

 ؟ متمایز قرار دهیم چند پاره خط به وجود می آیدنقطه   4اگر روی یک نیم خط د( 

         1) 5                                              2  ) 6                                     3)  10                                         4) 11   

1 
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8−                                                           را به دست آورید. داده شدههای حاصل هریک از عبارت + 12 + 6 − 10  )الف  =

 

                                                                                                                  (−24 −  (−12)) ÷  (−5 +
(−7))  )ب  =

 

                                                                                                                                 −3 + 7 ÷ (−2) ×                                         )ج    = 4
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    هر شهر را  یدما، درجه باشد   12دمای این دو شهر اگر اختلاف  + شده است.2پاییزی میانگین دمای دو شهر تهران و تبریز در یک روز 

   دست آورید.هب

 

 

1 



6 

. و 5 و 3 و 1 و 1−                              ام هر الگو را بنویسید.                                                             nمله ج  )الف      ..

 و 1                                                                                                                                    
4

4
 و 

7

9
 , .  )ب    ..
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الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.                                                          
1

3
(−3𝑥 − 𝑦)  −  2(

3

2
𝑥 +

1

3
𝑦) =                                                                                                                    

 

𝑎 عبارت مقابل را به ازای ب( مقدار عددی  = 4  , 𝑏 =                                          به دست آورید.   2−
𝑎𝑏 − 𝑎𝑎

𝑏𝑏 − 𝑎𝑏
= 

 

 

75/0 
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 برای مسئله زیر یک معادله بنویسید و آنرا حل کنید. 

اندازه هر زاویه چند   درجه بیشتر است. 20دومی و زاویه سومی از زاویه دومی زاویه برابر  2سه زاویه مکمل داریم به طوری که زاویه اولی 

 ؟ درجه است
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 خط مساوی تقسیم شده است.در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. به چهار پاره ABخط در شکل زیر پاره

 

A        N         M         P       B                           𝐴𝐵̅̅ ̅̅  −  𝑀𝐵̅̅ ̅̅̅ +. . . . . . = 𝐴𝑃̅̅ ̅̅                      𝐴𝑃̅̅ ̅̅ =. . . . 𝑀𝐵̅̅ ̅̅̅         
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𝑧𝑂𝑡̂ الف( در شکل مقابل  = 90, 𝑥𝑂𝑦̂ = 𝑥𝑂𝑧̂نشان دهید  90 = 𝑡𝑂𝑦̂.  
 
 

                                                                                                                             y                          O 
 
 
 

 x               را بنویسید.  yو  xمقدار  الساقین است.متساوی زیرب( مثلث 

 
 

          x = ………                       y = ……… 
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 A                                        می شود.تساوی های زیر را کامل کنید. نهشتهم  MNPدرجه بر مثلث  90با دوران  ABCمثلث 

    

𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = . . . . . . . . .                 𝑀̂ =. . . . . . . . ..                                                                                                                 
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 های هندسی را مشخص کنید. های زیر نوع تبدیلبا توجه به شکل

 شود. منطبق می  bبر شکل      .........    با تبدیل aشکل 

 شود.منطبق می  cبر شکل      .........   با تبدیل  aشکل 
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   آقا احمد
1 

3
  مزرعه خود را گندم و 

3

4
   بقیه را جو کاشته است. اگر او   

1

3
هکتار است ذرت کاشته باشد کل زمین چند   3بقیه زمین را که   

 ؟هکتار است

 

 

 

1 

14 

 ؟کم کنیم از مساحت این مربع چند درصد کم می شود %15داریم. اگر از اضلاع این مربع   aمربعی به ضلع 
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 )تکرار ارقام مجاز است( ؟رقمی می توان ساختسه  چند عدد   3و   0و  5با عددهای  

                                

 

 

 

 
 مجموع نمرات                                                                                                                                                       
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 نکنیم، بلکه یعنی یک اشتباه را دوبار تکرار نکنیم. این نیست که هرگز اشتباه موفقیت 

 خـداوند بینهــایـت اســت......         

 

a b c 

حل کنید.  مسئله های زیر را با نوشتن راه حل مناسب  


